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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer

Auffüllen der mitgebrachten Trinkflaschen
nach den Mahlzeiten mit Mineralwasser

 Betreutes Programm von Dienstag bis
Donnerstag inkl. GPS Geräte, Fußgängerrallye

 Grillen und Discoabend kann zusätzlich
gebucht werden

 Nicht enthalten: Bustransfer vom Bahnhof zur
Jugendherberge und zurück: 3,40 € p.P. (Preis
2021)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ImTeamaufSchatzsuche
GeoTeamErlebnisTour weckt den Teamgeist der Klasse

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Abschlussdisco für alle

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Ausgestattet mit GPS-Geräten und den ersten Koordinaten löst Ihre Klasse spannende Rätsel und knifflige
Aufgaben, um an die nächsten Koordinaten zu gelangen. Hat die Klasse
Teamwork bewiesen, ist der finale Schatz am Ende der Tour nicht mehr weit. An weiteren Tagen finden
Kooperationsaufgaben, Teamspiele und eine Teamkletteraktion auf dem
Gelände der Jugendherberge statt.

Nach der Anreise zum Mittagessen werden die Zimmer bezogen. Am Nachmittag besteht die Möglichkeit
Rotenburg auf eigene Faust kennenzulernen.

Heute geht es um Vertrauen und Verantwortung. Vertrauensübungen am Vormittag bereiten
die Schüler auf das Klettern im Teamseilgarten vor! Unter Anleitung und Aufsicht der
Schattenspringer wird Verantwortungsbewusstsein und Vertrauen beim gegenseitigen
Sichern und gemeinsamen Klettern gestärkt.

Heute geht die Klasse auf eine Rundwanderung durch die nahe Umgebung der Jugendherberge.
Mit Hilfe von GPS-Geräten müssen die Schüler den richtigen Weg zu den vorgegebenen
Zielpunkten finden und hier kniffelige Rätsel lösen, um die nächsten Koordinaten zu erhalten, um
letztendlich den finalen Schatz im Team zu bergen.

Die Klasse wird mit kniffeligen Kooperationsaufgaben vor große Herausforderungen gestellt
und muss zeigen, dass sie im Team arbeiten kann. Gemeinsame Reflexion der Teamübungen
fördern das Bewusstsein der Schüler für Teamarbeit und gemeinsames Miteinander auch nach
der Klassenfahrt

Abreise nach dem Frühstück.

Let's dance! In unserer „Disco“ wird Schulklassen ordentlich eingeheizt. Unser DJ weiß, wie man Stimmung
macht und die Menge zum Kochen bringt.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl1946

Information & Buchung:




Jugendherberge Rotenburg (Wümme),
Verdener Str. 104
27356 Rotenburg (Wümme)

+49 4261 83041
rotenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1946

